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Zad. 2 Z grupy sktadajgcej sie z 4 dziewczat i 1 chtopca wybieramy 2 osoby.
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Zad. 1 Rzucamy dwukrotnie symetryczng kostkg szescienng. Wynikiem bedzie liczba powstata z | i Il
rzutu (np. | rzut: 3, Il rzut: 5; wynikiem jest liczba 35). (zobacz np. test powtérzeniowy 01)

Z testu powtorzeniowego 01:

Oto wszystkie wyniki dwukrotnego rzutu kostkg, podane grafem i tabelka:

(1,1) (1,2) (1,3) (1,4) (1,5) (1,6)
2,1) (22) (2,3) (24) (2,5) (2,6)
e 2 3 4 5 6 3,1) (3,2) (3,3) (3.4) (3,5) (3,6)
4,1) (4.2) (4,3) (4,4) (4,5) (4,6)
(5,1) (5,2) (5,3) (54) (55) (5,8)
nraut 123456 123456 123456 123456 123456 123456 (6,1) (6,2) (6,3) (6,4) (6,5) (6,6)

a) lle wynikéw to liczby nieparzyste? 18(te ktore koncza sig cyfrg 1, 3 lub 5, czyli 3 razy po 6 wynikow)
b) lle wynikéw to liczby podzielne przez 257 1. (tylko wynik (2,5)
c) lle wynikow to liczby podzielne przez 87? 5 ........

d) lle wynikow to liczby podzielne przez 11?7 6 .........

a) Narysuj graf (nie musisz rysowac catego, a jedynie poczatek, widzac juz, jak bedzie wygladata reszta).

woor d,d,d,ch dd;dich dd,dch dd,d ch d d,d,d,

2 osoby

wiedziec¢, czy kolejnos¢ wylosowanych oséb
ma znaczenie, czy tez nie. Zadanie nic na
ten temat nie mowi, wiec dokonamy analizy
] _ obu przypadkow.

|. Kolejno$S¢ ma znaczenie (np. pierwsza osoba wrecza kwiaty, a druga prezent)

b) lle jest wszystkich mozliwych wynikéw? ................. } Aby odpowiedzie¢ na te pytania, musimy

c) W ilu wynikach zostanie wybrany chtopak? ...............

b) lle jest wszystkich mozliwych wynikow? ..... 20 ......

c) W ilu wynikach zostanie wybrany chtopak? 8 .........



1. Kolejnoéé nie ma znaczenia (to oznacza, ze para (d; ch) i para (ch d;) to ten sam wynik i nie
mozemy go liczy¢ podwadjnie)

b) lle jest wszystkich mozliwych wynikow? .......>M......

4

c) W ilu wynikach zostanie wybrany chtopak? ... T .........

Zad. 3 Przy czteroosobowym stoliku chce usigs¢ 4 osoby. lle jest wszystkich mozliwych sposobdéw
ich siedzenia?

Zad. 4 Janek ma do zatatwienia cztery sprawy: nakarmic¢ psa, podjechac¢ do sklepu po chleb, podla¢
réze przed domem i zebrac suche pranie.

a) Jesli czynnos$ci te moze zrobi¢ w dowolnej kolejnosci, to ile jest mozliwosci ich kolejnego wykonania?

b) lle bedzie mozliwosci kolejnego wykonania tych czynnosci, jesli Janek widzi, ze za kilka minut
zacznie padac deszcz?

Jezeli za kilka minut zacznie padac, to przede wszystkim musi zebrac suche pranie,
a roze podleje deszcz, czyli:

lczynnos¢  zebrac pranie

/N

Il czynnosé pies sklep

Il czynno$¢ sklep pies

Zad. 5 Oblicz: najpierw mnozenie
a) 2°-5°6°=256-125-1=256-125 =131
b) szescian liczby 10 pomniejszony o kwadrat liczby 20 = 1 03 - 202 - 1 000-4()0:600

-3 S 1T 4,1 _2 A
e) 2°+8 =—+t— 8 + 8~ 8 (lubposkrocemuT



Zad. 6 Zapisz w postaci jednej potegi:
a) 7-77777=7°

b) XXX . %=X

Rr'],/
1 1 _n6
d) a:?—z

Zad. 7 Pewien nieszczesnik pozyczyt od mafii pienigdze, majgc odda¢ za miesigc dwa
razy tyle. Kiedy po miesigcu niczego nie oddat, otrzymat wiadomos¢, ze od dzisiaj
jego dtug codziennie podwaja sie.

Jesli oznaczymy pozyczone pienigdze zmienng p, to jak bedzie wygladato
zapisane w najprostszej postaci wyrazenie opisujgce ilos¢ pieniedzy do oddania
po tygodniu od otrzymania opisanej wiadomosci?

Przyjmijmy, ze pozyczona kwota to p

Po miesigcu miat oddac¢ dwa razy tyle, czyli 2p

W dniu otrzymania wiadomosci jego dtug podwoit sie, czyli 2p- 2
Nastepny dzien: jego dotychczasowy dtug znow sie podwoit, czyli 2p-2-2
Kolejny dzien: jego dotychczasowy dtug zndw sie podwoit, czyli 2p+2:2-2

Po 7 dniach: jego diug wynosi 2p-2-2-2:2-2-2+2 czyli 28p



